
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Maio de 2010, às 10h40, no Escola de Música, do município, BACURITUBA, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JARDEL SILVA LEITE representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANA LOURDES MELO FERREIRA - COLÔNIA DE PESCADORES
LETÍCIA LÍBIA BARROS COSTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
MARIA JOSÉ MENDONÇA BOTELHO DE BARROS - Secretaria Municipal de Assistência Social
RITA DE CÁSSIA COSTA SERRÃO - Secretaria Municipal de Educação
ROSALINA RIBEIRO BARROS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
SEBASTIÃO PRADO COSTA - Secretaria Municipal de Administração e Finanças

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BACURITUBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentada a equipe, ACM e ACS, a função de cada um deles, dando-lhes boas-vindas e sucesso no desempenho do trabalho          

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve pendências da reunião anterior

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicado os objetivos e importância da Base Teritorial para a operação censitára

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas ainda não se encontram disponíveis na data desta reunião

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O Sr. Sebastião Prado Costa, Secretário de Administração e Finanças, comentou que as localidades "Beira do Costa" e "Cinco Marias" encontram-se
situadas no limite com o município de Cajapió. Para a definição dessa pertinência territorial, segundo ele, o IMESC está procedendo acordo entre as
Prefeitura envolvidas

Solução adotada:
      O Presidente da Comissão afirmou que, sobre esta questão de limites territoriais, o IBGE segue a legislação vigente, e os acordos efetivados através do
IMESC serão também acatados pelo IBGE. Contudo, é preciso que as partes interessadas agilizem seu contato com o IMESC, até porque o prazo de início
da coleta se aproxima

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes afixados em locais públicos, carros de som e verbalmente por membros da comissão 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente agradeceu a cessão do Posto de Coleta e informou o endereço

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
A Prefeitura se dispôs a fornecer ponto para acesso à internet até o final de junho

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Explicando que é a primeira atividade a ser realizada pela equipe de trabalho, registrando e identificando os endereços dos domicílios, na área urbana

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Igreja Católica
Igreja Assembléia de Deus
polícia Militar

Participantes do IBGE: 
Maria de Fátima Oliveira (ACM)
Roseane (ACS)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


